
 

 
 

 

T.C. 

NEVŞEHİR HACI BEKTAŞ VELİ 

ÜNİVERSİTESİ 
 

 
 

2023 Yılı Akademik Personel 

Memnuniyet Anketi 
 
 
 
 
 
 
 

Şubat 2024 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 



5.67 % 

2023 Yılı Akademik Personel Memnuniyet Anketi Sonuçları  
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S.3 Yaşınız  
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S.4 Toplam Hizmet Süreniz  
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S.5 Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üniversitesi’ndeki hizmet süreniz  
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S.1 Üniversite yönetimi, kurum kültürünün benimsenip yaygınlaştırılmasında etkin rol oynar. Ortalama:3,80 
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S.2 Üniversite yönetimi, etik değerleri benimser. Ortalama:3,85 
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S.3 Üniversite yönetimi, düşünce ve önerilerimi dikkate alır. Ortalama:3,63 
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S.4 Üniversitemizin özel sektör kuruluşları ile ilişkileri iyi düzeydedir. Ortalama:3,75 
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S.5 Üniversitemizin diğer kamu kurum ve kuruluşları ile ilişkileri iyi düzeydedir. Ortalama:3,91 
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S.6 Üniversitemizin yurtiçi üniversitelerle bağlantıları yeterli düzeydedir. Ortalama:3,71 
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S.7 Üniversitemizin yurtdışı üniversitelerle bağlantıları yeterli düzeydedir. Ortalama:3,40 
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S.8 Üniversitemiz yeniliklere ve gelişime açıktır. Ortalama:3,77 
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S.9 Üniversitemiz akademik birimleri arasındaki iletişim iyidir. Ortalama:3,55 
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S.10 Üniversitemiz, bilimsel çalışmalara (proje, seminer, sempozyum vb.) katılabilmemiz için yeterli mali destek sağlar. Ortalama:3,07 
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S.11 Üniversitemizdeki gelişmelerden haberdar olurum. Ortalama:4,04 
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S.12 İhtiyaç duyulduğunda üniversitemizin ilgili birimleri ile rahatlıkla iletişim kurabilirim. Ortalama:3,96 
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S.13 Üniversitemizi benimsemekte ve sahiplenmekteyim. Ortalama:4,16 
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S.1 Birim yönetimi, tüm personele adil bir görev dağılımı yapar. Ortalama:3,97 
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S.2 Birim yönetimi, yasal haklarımı (yıllık izin, mazeret izni, rapor vb.) kullanmama izin verir. Ortalama:4,39 
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S.3 Birim yönetimi görevle ilgili fikir ve önerilerimi dikkate alır. Ortalama:4,05 
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S.4 Birim yönetimi, bizleri ilgilendiren duyuruları/açıklamaları zamanında ve etkin olarak yapar. Ortalama:4,16 
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S.5 Birim yönetimi ile akademik personel arasındaki iletişim iyidir. Ortalama:4,05 

 
5. Soru 5. Soru 

 
1. Şık 

 

 
2. Şık 

 

 
3. Şık 

 

 
4. Şık 

 

 
5. Şık 

 

0 50 100 150 200 250 300 350 

 CEVAPLAYAN SAYISI 
 

1. Şık  2. Şık  3. Şık  4. Şık  5. Şık 
 

 
Şıklar 

1. Kesinlikle Katılıyorum 
2. Katılıyorum 
3. Kısmen Katılıyorum 
4. Katılmıyorum 
5. Hiç Katılmıyorum 

296 

243 

104 

32 

30 

% 
% 

 % 

 % 

 % 



S.6 Birim yönetimi kurumun amaç ve hedeflerini tüm personele aktarır. Ortalama:4,07 
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S.7 Birimde, akademik personelin iş ve görev tanımları açıkça belirlenmiştir. Ortalama: 4,08 
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S.8 Birimde, konulan eğitim-öğretim hedefleri yeterlidir. Ortalama:4,01 
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S.9 Birimde uygulama alanları(laboratuvar vb.) yeterli ve kullanışlıdır. Ortalama:3,41 
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S.10 Birimde bilgisayar, yazıcı vb. araç-gereçler yeterlidir. Ortalama:3,26 
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S.1 Huzurlu ve rahat bir çalışma ortamı vardır. Ortalama:3,81 
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S.2 Akademik personel arasında uyumlu bir ekip çalışması vardır. Ortalama:3,72 
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S.3 Akademik personel arasındaki iletişim iyidir. Ortalama:3,82 
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S.4 Akademik personel ile idari personel arasındaki iletişim iyidir. Ortalama:3,87 
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S.5 Akademik personel ile öğrenci arasındaki iletişim iyidir. Ortalama:4,13 
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S.6 Sosyal etkinlikler (bölüm yemeği, piknik, gezi vb.) düzenlenir. Ortalama:3,37 
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1. Kesinlikle Katılıyorum 
2. Katılıyorum 
3. Kısmen Katılıyorum 
4. Katılmıyorum 
5. Hiç Katılmıyorum 

154 

202 

167 

112 

70  % 
 % 

 % 

 % 

% 



S.7 Akademik gelişim için her türlü olanak sağlanır. Ortalama:3,40 

 
7. Soru 7. Soru 

 
1. Şık 

 

 
2. Şık 

 

 
3. Şık 

 

 
4. Şık 

 

 
5. Şık 

 

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 

 CEVAPLAYAN SAYISI 
 

1. Şık  2. Şık  3. Şık  4. Şık  5. Şık 
 

 
Şıklar 

1. Kesinlikle Katılıyorum 
2. Katılıyorum 
3. Kısmen Katılıyorum 
4. Katılmıyorum 
5. Hiç Katılmıyorum 

171 

188 

177 

87 

82  % 
 % 

 % 

 % 

 % 



S.8 Kendimi kurumun bir parçası olarak görürüm. Ortalama:4,01 

 
8. Soru 8. Soru 

 
1. Şık 

 

 
2. Şık 

 

 
3. Şık 

 

 
4. Şık 

 

 
5. Şık 

 

0 50 100 150 200 250 300 350 

 CEVAPLAYAN SAYISI 
 

1. Şık  2. Şık  3. Şık  4. Şık  5. Şık 
 

 
Şıklar 

1. Kesinlikle Katılıyorum 
2. Katılıyorum 
3. Kısmen Katılıyorum 
4. Katılmıyorum 
5. Hiç Katılmıyorum 

296 

227 

117 

28 

37 

% 
% 

% 

 % 

% 



S.1 Duyuruların zamanında yapılmasından Ortalama:4,03 

 
1. Soru 1. Soru 

 
1. Şık 

 

 
2. Şık 

 

 
3. Şık 

 

 
4. Şık 

 

 
5. Şık 

 

0 50 100 150 200 250 300 350 400 

 CEVAPLAYAN SAYISI 
 

1. Şık  2. Şık  3. Şık  4. Şık  5. Şık 
 

 
Şıklar 

1. Çok Memnunum 
2. Memnunum 
3. Ne Memnunum Ne Memnun Değilim 
4. Memnun Değilim 
5. Hiç Memnun Değilim 

226 

336 

97 

29 

17 

 % 

 % 

 % 

% 
% 



S.2 İletişim kanallarının (e-posta, duyurular, panolar vb.) etkinliğinden Ortalama:4,05 

 
2. Soru 2. Soru 

 
1. Şık 

 

 
2. Şık 

 

 
3. Şık 

 

 
4. Şık 

 

 
5. Şık 

 

0 50 100 150 200 250 300 350 400 

 CEVAPLAYAN SAYISI 
 

1. Şık  2. Şık  3. Şık  4. Şık  5. Şık 
 

 
Şıklar 

1. Çok Memnunum 
2. Memnunum 
3. Ne Memnunum Ne Memnun Değilim 
4. Memnun Değilim 
5. Hiç Memnun Değilim 

232 

337 

91 

26 

19 

% 

 % 

 % 

% 
% 



S.3 Bilgi İşlem hizmetlerinden Ortalama:3,88 

 
3. Soru 3. Soru 

 
1. Şık 

 

 
2. Şık 

 

 
3. Şık 

 

 
4. Şık 

 

 
5. Şık 

 

0 50 100 150 200 250 300 350 

 CEVAPLAYAN SAYISI 
 

1. Şık  2. Şık  3. Şık  4. Şık  5. Şık 
 

 
Şıklar 

1. Çok Memnunum 
2. Memnunum 
3. Ne Memnunum Ne Memnun Değilim 
4. Memnun Değilim 
5. Hiç Memnun Değilim 

194 

320 

124 

43 

24 

% 
% 

 % 

 % 

 % 



S.4 Bilgi İşlem teknik desteklerinden Ortalama:3,84 

 
4. Soru 4. Soru 

 
1. Şık 

 

 
2. Şık 

 

 
3. Şık 

 

 
4. Şık 

 

 
5. Şık 

 

0 50 100 150 200 250 300 350 

 CEVAPLAYAN SAYISI 
 

1. Şık  2. Şık  3. Şık  4. Şık  5. Şık 
 

 
Şıklar 

1. Çok Memnunum 
2. Memnunum 
3. Ne Memnunum Ne Memnun Değilim 
4. Memnun Değilim 
5. Hiç Memnun Değilim 

193 

307 

135 

42 

28 

% 
% 

 % 

 % 

 % 



S.5 Kütüphane hizmetlerinden Ortalama:4 

 

 
5. Soru 5. Soru 

 
1. Şık 

 

 
2. Şık 

 

 
3. Şık 

 

 
4. Şık 

 

 
5. Şık 

 

0 50 100 150 200 250 300 350 

 CEVAPLAYAN SAYISI 
 

1. Şık  2. Şık  3. Şık  4. Şık  5. Şık 
 

 
Şıklar 

1. Çok Memnunum 
2. Memnunum 
3. Ne Memnunum Ne Memnun Değilim 
4. Memnun Değilim 
5. Hiç Memnun Değilim 

213 

321 

138 

21 

12 

 % 

 %  % 

% 
% 



S.6 Basılı kaynakların yeterliliğinden Ortalama:3,67 

 
6. Soru 6. Soru 

 
1. Şık 

 

 
2. Şık 

 

 
3. Şık 

 

 
4. Şık 

 

 
5. Şık 

 

0 50 100 150 200 250 300 

 CEVAPLAYAN SAYISI 
 

1. Şık  2. Şık  3. Şık  4. Şık  5. Şık 
 

 
Şıklar 

1. Çok Memnunum 
2. Memnunum 
3. Ne Memnunum Ne Memnun Değilim 
4. Memnun Değilim 
5. Hiç Memnun Değilim 

153 

280 

188 

55 

29 

 % 

 
% 

 % 

% 



S.7 Kütüphane tarafından sağlanan internet veri tabanlarının yeterliliğinden Ortalama:3,80 

 
7. Soru 7. Soru 

 
1. Şık 

 

 
2. Şık 

 

 
3. Şık 

 

 
4. Şık 

 

 
5. Şık 

 

0 50 100 150 200 250 300 350 

 CEVAPLAYAN SAYISI 
 

1. Şık  2. Şık  3. Şık  4. Şık  5. Şık 
 

 
Şıklar 

1. Çok Memnunum 
2. Memnunum 
3. Ne Memnunum Ne Memnun Değilim 
4. Memnun Değilim 
5. Hiç Memnun Değilim 

171 

312 

158 

36 

28 

% 
% 

 % 

 % 

 % 



S.8 Sağlık hizmetlerinden Ortalama:3,76 

 
8. Soru 8. Soru 

 
1. Şık 

 

 
2. Şık 

 

 
3. Şık 

 

 
4. Şık 

 

 
5. Şık 

 

0 50 100 150 200 250 300 350 

 CEVAPLAYAN SAYISI 
 

1. Şık  2. Şık  3. Şık  4. Şık  5. Şık 
 

 
Şıklar 

1. Çok Memnunum 
2. Memnunum 
3. Ne Memnunum Ne Memnun Değilim 
4. Memnun Değilim 
5. Hiç Memnun Değilim 

156 

290 

213 

28 

18 

 % 

 % 

 % 

% 
% 



S.9 Güvenlik hizmetlerinden Ortalama:3,95 

 
9. Soru 9. Soru 

 
1. Şık 

 

 
2. Şık 

 

 
3. Şık 

 

 
4. Şık 

 

 
5. Şık 

 

0 50 100 150 200 250 300 350 400 

 CEVAPLAYAN SAYISI 
 

1. Şık  2. Şık  3. Şık  4. Şık  5. Şık 
 

 
Şıklar 

1. Çok Memnunum 
2. Memnunum 
3. Ne Memnunum Ne Memnun Değilim 
4. Memnun Değilim 
5. Hiç Memnun Değilim 

200 

336 

122 

29 

18 

 % 

% 
 % 

% 
% 



S.10 Bakım-onarım hizmetlerinden Ortalama:3,38 

 
10. Soru 10. Soru 

 
1. Şık 

 

 
2. Şık 

 

 
3. Şık 

 

 
4. Şık 

 

 
5. Şık 

 

0 50 100 150 200 250 

 CEVAPLAYAN SAYISI 
 

1. Şık  2. Şık  3. Şık  4. Şık  5. Şık 
 

 
Şıklar 

1. Çok Memnunum 
2. Memnunum 
3. Ne Memnunum Ne Memnun Değilim 
4. Memnun Değilim 
5. Hiç Memnun Değilim 

130 

230 

188 

95 

62 
 % 

 % 

 % 

 % 

% 



S.11 Genel temizlik hizmetlerinden Ortalama:3,10 

 
11. Soru 11. Soru 

 
1. Şık 

 

 
2. Şık 

 

 
3. Şık 

 

 
4. Şık 

 

 
5. Şık 

 

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 

 CEVAPLAYAN SAYISI 
 

1. Şık  2. Şık  3. Şık  4. Şık  5. Şık 
 

 
Şıklar 

1. Çok Memnunum 
2. Memnunum 
3. Ne Memnunum Ne Memnun Değilim 
4. Memnun Değilim 
5. Hiç Memnun Değilim 

116 

189 

166 

119 

115 

 % 

 % 

 % 

 %  % 



S.12 Sosyal ve sportif tesislerden Ortalama:3,52 

 
12. Soru 12. Soru 

 
1. Şık 

 

 
2. Şık 

 

 
3. Şık 

 

 
4. Şık 

 

 
5. Şık 

 

0 50 100 150 200 250 300 

 CEVAPLAYAN SAYISI 
 

1. Şık  2. Şık  3. Şık  4. Şık  5. Şık 
 

 
Şıklar 

1. Çok Memnunum 
2. Memnunum 
3. Ne Memnunum Ne Memnun Değilim 
4. Memnun Değilim 
5. Hiç Memnun Değilim 

144 

253 

183 

74 

51  % 

 % 

% 
 % 

% 



S.13 Kültür ve sanat etkinliklerinden Ortalama:3,64 

 
13. Soru 13. Soru 

 
1. Şık 

 

 
2. Şık 

 

 
3. Şık 

 

 
4. Şık 

 

 
5. Şık 

 

0 50 100 150 200 250 300 350 

 CEVAPLAYAN SAYISI 
 

1. Şık  2. Şık  3. Şık  4. Şık  5. Şık 
 

 
Şıklar 

1. Çok Memnunum 
2. Memnunum 
3. Ne Memnunum Ne Memnun Değilim 
4. Memnun Değilim 
5. Hiç Memnun Değilim 

151 

287 

168 

63 

36 

 % 

 % 

 % % 

% 



S.14 Yemekhane hizmetlerinden Ortalama:3,36 

 
14. Soru 14. Soru 

 
1. Şık 

 

 
2. Şık 

 

 
3. Şık 

 

 
4. Şık 

 

 
5. Şık 

 

0 50 100 150 200 250 

 CEVAPLAYAN SAYISI 
 

1. Şık  2. Şık  3. Şık  4. Şık  5. Şık 
 

 
Şıklar 

1. Çok Memnunum 
2. Memnunum 
3. Ne Memnunum Ne Memnun Değilim 
4. Memnun Değilim 
5. Hiç Memnun Değilim 

136 

214 

202 

74 

79 
 % 

 % 

% 

 % 

 % 



S.15 Kantin/kafeterya olanaklarından Ortalama:3,05 

 
15. Soru 15. Soru 

 
1. Şık 

 

 
2. Şık 

 

 
3. Şık 

 

 
4. Şık 

 

 
5. Şık 

 

0 50 100 150 200 250 

 CEVAPLAYAN SAYISI 
 

1. Şık  2. Şık  3. Şık  4. Şık  5. Şık 
 

 
Şıklar 

1. Çok Memnunum 
2. Memnunum 
3. Ne Memnunum Ne Memnun Değilim 
4. Memnun Değilim 
5. Hiç Memnun Değilim 

115 

157 

198 

119 

116 

 % 

 % 

 % 

 %  % 



S.16 Ofis/büro/odaların fiziksel koşullarından (ısınma, aydınlanma vb.) Ortalama:3,53 

 
16. Soru 16. Soru 

 
1. Şık 

 

 
2. Şık 

 

 
3. Şık 

 

 
4. Şık 

 

 
5. Şık 

 

0 50 100 150 200 250 300 

 CEVAPLAYAN SAYISI 
 

1. Şık  2. Şık  3. Şık  4. Şık  5. Şık 
 

 
Şıklar 

1. Çok Memnunum 
2. Memnunum 
3. Ne Memnunum Ne Memnun Değilim 
4. Memnun Değilim 
5. Hiç Memnun Değilim 

160 

279 

124 

62 

80 

 % 

 % 

% 

% 

 % 


